Oepuodbuvauikn |

Epwtnoelg Oswploag

Mo TIC EMOPEVEC EPWTNOELG HUE TIG TOAAQTAEG OMAVINOEL SWOTE T OWOTH OmAvInon
erhéyovrag (a), (B), (v) kaw (8)

1.

‘Evag edeupstng umootnpllel OTL KATOOKEVAOE HLa (UNXavr) TTou mopayel €pyo 1200 kJ
naipvovtag Bepupdtnta 1000 k) amd éva anhd Beppodoyeio katd tn Sldpkela evog
TANPOUG KUKAOU TNG UnxavnG. Mia Tétola nXown:

(at) To mpwto Beppoduvapiko aiwpa

(B) to 6eltepo Bepuoduvopuko afiwpa

(v) To mpwto Kot to SeUTEPO BEPUOSUVOULKO Olwpal

(6) oUte to MpwTOo 0UTE TO UTEPO BEPUOSUVOULKO agiwpa

O edeupetng emiong loyupiletal OTL KATOOKEUQOE LA HNXOVH TIOU OUTOPPLITEL
Bepuotnta 100 k) o’ éva amAd Bepuodoxeio, evw amoppodd £pyo 100 k) katd tn
Slapkela evocg MANpoug KUKAoU. Auth n unxavr mapofLalet:

(a) To mpwto Bepuoduvapikd afiwpa

(B) To 6eUTepO BePOSUVALKO afiwpa

(y) To mpwto Kal to SUtepo BepuoSuvapLkd aflwpa

(6) oUte TO MPwWTO OUTE TO SelTEPO BePOSUVAULKO afiwpa

‘Eva olotnua petofaivel amd pla apxikr KATAOTOOon LoOOPPOTAg otnv (Sla TeAKN
Katdotaon Loopporiag pe V0 SLopOPETIKEG SLEPYACLEG, L0l AVILOTPEMTN KAl UL LN
avtiotpenty (avavtiotpemtn). Mold amd Ta emopeva e€ival ocwotd, omou to AS
avadpEpeTal oTo cUTonUA

(at) ASavar = ASave

(B) ASavar > ASave

(V) ASavar < ASave

(6) bev eivat Suvatdv va anodaciotel told amnd ta (a), (B) kot (y) eival cwotd

MNna kaBe Olepyaocia to Seltepo Beppoduvaplkd afiwpa amattet n petaforn TG
EVIPOTILOG TOU OUOTAHATOC VO Eivat

(a) un apvntikn

(B) undev

(V) un BT

(6) Betikn, apvnTikn R LN6Ev, aAld 6€ A€eL TL amo ta Tpla
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5. Mo umoBetikr) ouoia éxetB=a/Vkatk=b /V, 6rmou a kat b otaBepéc. H kataotatikn
e€lowon pLog tétolag ouoiag eivatl
(a) V=aT+bP+otabepn
(BYV=aT-bP+otabepn
(V) V=DbT +aP+otabepn
(6)V=DbT-0aP+otabepn

6. 'Eva oAlko Sladopikd ou cuvdeel Bepuoduvaplkég petafAnTég Sivetal amo tnv
dB=CdE-FdG+HdJ
Mold amo TIG MOPOKATW cuVAPTAOEL Sev elval Kalwvoupyla Beppoduvaplkn ékdpoon
oUpdwvN e To Mapamavw oAkd Stadoplkd
() B-FG-CE
(B)B-CE
(v)B—HJ
(8)B—HJ+FG-CE

7. Ao 1o oAko Stadopikd tng (f) cupnepaivete otL
(@) (6C/8G) = (6F/6E),
(8) (6C/8G), ¢ = (BH/0E), .
(v) (6F/6G), . = —(6E/2C), 4

(6) Timote amo ta napandvw

, ) , 0S 0S , .
8. T éva ovotnua PVT n ékppaon T| — | —T| — | sivaumdvra ion pe
oT ), oT ),

(o) undév
(B)v=Ce/Cy
(V)R

o7(5), (5)
ot ), \oT ),

, (GP) (6T) (as] , )
9. Hékdpaon | — — — glval .ooduvapun pe
ov ). \apP ) \oT ),

(@) (8S/8V ),
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(8) (6P/aT),
(v) (Bv/aT),
(6) - (6P/aT),

10. Eva cuoThua TIOU OmoTeAs(TaL amo pia uypr GAcn Kol atud o€ LooppoTiia, MEPLEXEL
TPELG XNULKEG ouoieg: vepod, alBavoin Kat pebavoAn. O aplBuog twv Babuwv eheubepiag
yla to cuotnua sivat
(@) undev
(B) éva
(v) vo
(6) Tpla
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